
Житель п. Ивановский Мазановского района обвиняется в причинении смерти своему знакомому

??

По версии следствия, 28 ноября 2011 года в гости к 63-летнему обвиняемому пришел 62-летний знакомый. Последний попросил у обвиняемого выпить спиртного, на что обвиняемый ответил, что у него нет. Далее потерпевший отошел в комнату, где у обвиняемого в комодке хранились денежные средства в сумме 2000 рублей, после чего ушел. Вечером этого же дня обвиняемый обнаружил, что денежные средства пропали, и решив, что их похитил знакомый пошел к нему домой.

28 ноября 2011 года в период с 23-24 часов, находясь в помещении кухни одного из домов п. Ивановский Мазановского района обвиняемый, в ходе ссоры с потерпевшим, поводом для которого послужил тот факт, что последний похитил у него деньги, подошел к потерпевшему, который сидел на кресле, схватил его за воротник куртки, повалил на пол и нанес не более двух ударов ногой, со значительной силой в живот. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/637449>